



超16万亿元新增贷款投向了哪里

——透视前10个月金融数据

新华社记者 吴雨

11日,10月金融统计数据出炉,信贷结构出现不少亮点。前10个月超16万亿元新增贷款投向了哪些领域?企业和居民贷款增长有何特点?

中国人民银行当日发布的金融统计数据报告显示,10月末,我国人民币贷款余额254.1万亿元,同比增长8%;社会融资规模存量为403.45万亿元,同比增长7.8%。

“信贷投放总体平稳,金融对实体经济支持力度保持稳固。”中国民生银行首席经济学家温彬认为,一方面贷款发放规模持续扩大,进一步盘活存量信贷资产;另一方面信贷结构持续优化,金融五篇大文章支持成效显现。

有市场机构估算,前三季度主要金融机构贷款发放量超过110万亿元,比2023年同期多近8万亿元,比2022年同期多近20万亿元。今年以来,信贷回收量和新发放量都在同步较快增长,从一个侧面反映出信贷投放效率进一步提升。

从新增信贷的结构来看,企业和居民的贷款增长均显现出亮点。

今年以来,企业贷款特别是中长期贷款新增较多,这为稳投资提供了

较为充足的资金支持。数据显示,前10个月,我国企(事)业单位贷款增加13.59万亿元,是贷款增加的主力军。其中,中长期贷款增加9.83万亿元,占比超七成。

具体来看,信贷资金流向了哪里?

记者从中国人民银行了解到,10月末,专精特新企业贷款余额4.23万亿元,同比增长13.6%;科技型中小企业贷款余额3.17万亿元,同比增长21%;普惠小微贷款余额33万亿元左右,同比增长15%左右。这些贷款增速均高于同期各项贷款增速。

与此同时,前10个月,我国住户贷款增加2.1万亿元。记者从中国人民银行了解到,10月份我国个人住房贷款规模企稳,明显好于前9个月均减少690亿元的水平,也好于前两年同期水平。

“前期各项政策逐步落地生效,支持经济作用持续显现。”招联首席研究员董希淼表示,特别是今年9月下旬以来,中国人民银行优化调整房地产金融政策,创设两项支持资本市场的货币政策工具,市场反应积极。

数据显示,10月末,广义货币(M2)余额同比增长7.5%,增速持续回升;狭义货币(M1)余额同比增速较上月回升,M2与M1的“剪刀差”有所收窄,经

济企稳向好。

董希淼认为,一揽子增量金融政策有效改善预期,部分投资者风险偏好转向更为积极。随着支持资本市场的新工具落地,商业银行向非银机构的融资增多,也直接推动M2增加。此外,财政支出加快,财政存款更多转化为企业存款。

今年以来,我国利率水平保持稳中有降态势,企业和居民融资成本进一步降低。记者从中国人民银行了解到,10月份新发放企业贷款加权平均利率为3.5%左右,新发放个人住房贷款利率为3.15%左右,均处于历史低位。

“考虑到有些增量政策还在陆续落地,贷款审核、授信、提款等也需要一个过程,未来政策效应还会进一步传导显现。”温彬表示,在一系列增量政策支持下,市场预期和市场信心将持续提升,融资需求将进一步改善,融资成本也有望进一步降低。

中国人民银行日前发布的2024年第三季度中国货币政策执行报告显示,下一阶段,中国人民银行将坚定支持性的货币政策立场,加大货币政策调控强度,为经济稳增长和高质量发展创造良好的货币金融环境。

(新华社北京11月11日电)



军事专家详解第十五届中国航展空军参展装备亮点

新华社记者 刘济美 黄一宸

在计划于12日开幕的第十五届中国航展上,空军36型武器装备将集中亮相,按照“制空作战与空中打击、无人人与反无人作战、战略投送与空投空降、预警探测与防空反导”4个维度,成体系展示现代化战略空军建设的阶段性成果。“即将亮相展出的空军新装备,既是体现战略空军能力的标志性装备,更是代表空天领域建设水平的前沿性装备。”军事专家王明志就空军参展装备亮点接受了新华社记者专访。

亮点一:多维呈现应对多样化空天安全威胁的新能力

这届中国航展,空军将首次展出中型隐身多用途战斗机歼-35A、红-19地空导弹武器系统、新型察打一体无人机等装备,多维度呈现应对多样化空天安全威胁的新能力。

据介绍,歼-20属于重型隐身战斗机,而歼-35A相当于一款中型隐身多任务战斗机。歼-20主要执行制空作战任务,而歼-35A既可以执行制空作战任务,同时也可以执行对地、对海多种突击任务。

“歼-35A的研制成功,使我国同时拥有了两型隐身作战飞机,将为中国空军维护国家主权、安全和领土完整提供新质力量。”王明志说,在空军的骨干航空装备中,歼-20与歼-35A不仅形成重型与中型隐身战斗机的“重-中”功能组合,而且形成制空为主与多用途并重的“专-多”任务组合,显著增强高威胁、强对抗环境下遂行进攻作战任务的能力。

“在无人人与反无人作战方面,针对第一人称视角无人机的体系化解决手段。”王明志说,空军还将首次展示车载战术激光武器、红-11通用末端防御武器系统,这两者的组合提供了对低空微小目标集群无人机的非动力学与动力学相结合的毁伤手段,形成近距分层集群无人机制控能力。

亮点二:无人装备体系建设呈现“高端为主、察打一体、协同作战”新特征

无人作战力量崛起是战争向着智能化方向发展的重要特征,本届中国航展又一次展示了空军面向无人化、智能化发展的步伐。

王明志表示,继无侦-7、无侦-8、无侦-10、攻击-2等型无人机相继亮相后,在这届航展上,空军又展示一种新型察打一体无人机。该型无人机的平时常态化、战时中低威胁环境下执行战术侦察监视、打击等任务的空中无人骨干装备,与现役无人机共同构成战略战役一体的无人侦察装备体系和无人打击装备体系。

“空军无人装备系列在升限与航时上,形成中空长航时与高空长航时配合;在航速上,形成亚音速巡航与超音速巡航搭配;在任务载荷上,形成电子光学、雷达成像与电子侦察组合;在任务能力上,形成侦察、识别、定位与实时精确打击于一体。”王明志说,空军无人装备体系建设已经具有“高端为主、察打一体、协同作战”的显著特征,正在加速向无人无人组网协同作战方向发展。

亮点三:全面展示现代化战略空军建设新形象

“中国航展是一个平台,也是一个窗口。”王明志表示,通过历届航展我们可以看到人民空军成长壮大的历程。

从1998年空军八一飞行表演队首次在航展炫舞蓝天,到2008年空军航空兵部队首次大规模参加飞行展示;从2014年运-20在航展飞行首秀,到2021年换装“中国心”的歼-20呼啸而至;从2022年被称为空中力量“倍增器”的运油-20首次展示飞行,到2024年歼-35A、歼-20两型隐身战机共舞蓝天……人民空军的参展装备日新月异。

“装备在不断升级,体系在不断完善,信息化、智能化水平在不断提升。”王明志表示,参展装备也从不同侧面反映了人民空军现代化建设和战略转型新成果。

此外,空军还举办了军事飞行训练国际交流会议、无人智能主题研讨交流等活动,邀请来自30多个国家的空军领导和代表参加,通过开放交流扩大中国空军“朋友圈”,全面展示现代化战略空军建设新形象。

(据新华社广州11月11日电)

“双11”16年了,今年有何不同

新华社“新华视点”记者 邵鲁文 李明辉 王雨箫

“双11”16年了。这一见证电商行业飞速发展的“购物节”,已成为影响力极广的消费盛事。

作为观察中国消费市场的重要窗口,今年的“双11”有哪些新亮点?

周期长、力度大、势头劲

今年的“双11”,比往年来得更早一些。10月8日,抖音、拼多多便启动了大促预热;10月14日,天猫和京东同时开启“双11”活动。这意味着,今年“双11”时间跨度持续约一个月,刷新了自“双11”概念诞生以来的购物周期。

超长预售期,使得商家备货发货、优化库存的时间更充裕。济南中通仓储服务有限公司临沂分拨中心网络管理负责人孙德成说,“消费高峰在10月22日、11月1日、11月11日等节点多次出现,大大减轻了瞬时流量的压力。”

不少平台推出多项扶持政策,在优惠力度上也持续加码,“砸”出真金白银。“双11”期间,抖音电商有针对性地推出“四个降低”“两个优化”等多项扶持政策,帮助商家提质增效。对于新商家和中小商家,平台也推出一系列利好政策。抖音电商负责人说,本次新商免佣是历年扶持政策中力度最大的一次。

政府补贴首次“入场”也成为今年“双11”一大亮点,“以旧换新”热度高涨。“平台优惠加上政府补贴,补上加补后,家电、家装的一些商品优惠在六折左右,确实很‘香’。”购买了多款家电产品的贾女士说。

苏宁易购升级“国补、厂补、苏宁补”三重补贴,优惠不止五折,推出200款家电一价;“双11”全面开启以来,“以旧换新”订单同比增长超110%。“双11”期间,全国超过90%的县域农村地区均有消费者通过京东进行“以旧换新”。

记者在北京、济南、沈阳等多个城市看到,实体店商超、餐饮店铺等,也积极加入“双11”促销队伍。在济南一家自助火锅店,69.9元一位的单人套餐近期已销售7000余份。店铺负责人张刚说,线上享受优惠,线下享受服务已成为消费常态,间接促进了业绩增长。

相关平台数据显示,截至10月30日,2024年“双11”全网累计销售额达8450亿元。

“参与平台范围不断扩大、物流等电商基础设施不断完善、商家对消费者的洞察更精准,国内市场依然存在消费潜力。”中国国际电子商务中心电子商务首



△ 11月11日,在圆通速递江苏无锡分拨中心,工作人员在分拣快递包裹。

▷ 11月11日,主播在山东省青岛市李沧区深广互动直播基地内直播介绍家电“以旧换新”政策。

席专家李鸣涛说。

缘何保持活力

业内人士分析,今年“双11”表现不俗的背后,是多重政策利好、平台着眼服务、商家深耕市场等因素的结果。

“消费品‘以旧换新’政策先期出台是重要利好。”中国家用电器协会副理事长徐东生说,不少品牌抓住“双11”促销时机,展现出强劲增长势头。数据显示,天猫开启“双11”预售活动首小时,大家电整体成交额较去年预售同期上涨765%。

今年“双11”,平台将竞争焦点从价格战更多转向服务升级。电商平台开始意识到“做减法”的重要性,不再以价格战为噱头。今年,微信支付全面接入淘宝、天猫,存在多年的支付“壁垒”首次被打破;菜鸟等快递公司,与多个平台达成合作。

“平台做减法,并不意味着销量会下降。相反,消费者获得更多实惠和更优体验,会助推消费市场‘升温’。”中国人民大学商学院市场营销系副教授丁瑛说。

商家也更多回归注重产品和用户体验的本质。

“喜欢什么样都可以告诉我,我会帮你把这块玉打造成独一无二的样子……”“双11”前,记者走进辽宁岫岩一家个性化定制玉器工作室时,“00后”负责人唐正在直播。他说,“年轻人更懂年轻人,‘DIY+电商’的路子,让岫岩玉走出大山,被更多人爱上。”

推动电商行业转型升级

“双11”不仅是观察消费市场的一个重要窗口,也是观察消费趋势变化的重要节点。

业内人士认为,支付、物流方面的互联互通等举措,意味着服务将更加回归消费者本位,让消费者享受到实实在在的优惠。

推进诚信建设也有助于释放更多消费潜力。中国法学会消费者权益保护法研究会副秘书长陈音江说,平台应通过建立良性的消费信任、兼顾消费者和商家的公平规则,持续激发消费市场活力。商家自身也要重视品牌建设,平衡短期利润和长期收益。

利用技术赋能,有助于进一步推动电商发展,提升消费体验。

借助AI助手、AI数字人直播等技术,平台可有效增加内容供给,提升竞争力。“人工智能技术在电商场景的应用将进一步拓展,对全行业的赋能也将进一步增强。”李鸣涛说,在尊重消费者隐私的同时,可以利用大数据、技术分析等手段,优化购买咨询、商品选购、售后维权等消费全流程。

此外,更多市场空间值得期待。今年“双11”,县域市场消费火热,带动不少商家整体销量上升;兴趣消费和情绪满足类产品也表现不俗。业内人士认为,通过丰富消费场景、深挖文化内涵,聚焦情绪价值,电商平台不断打造市场新增量,促进消费市场持续回稳向好。

在李鸣涛看来,随着数字化技术的深入应用,中国电商行业的新形态、新模式层出不穷,如直播电商、融合线上线下优势的即时零售等,这也一定程度上代表了全球电商行业的发展趋势,未来海外市场将带来更大的增长空间。

(据新华社北京11月11日电)

肃州区检察院:持续推动党建业务同频共振

近年来,肃州区人民检察院坚持“一切工作党建引领,一切困难党建破解”的鲜明导向,把党的领导贯穿到检察工作全过程各环节,倾力书写司法为民的“检察答卷”。

积极开展“护检民生”专项工作,对电信诈骗等危害群众“钱袋子”的犯罪行为以严厉打击。严格落实食品药品安全“四个最严”要求,联合多部门整治突出问题,今年已成功挽回经济损失713万余元。同时,深化特殊群体权益保障,严惩养老诈骗犯罪,开展无障碍环境建设行动,让党建工作深度嵌入检察服务,要求党员干警以真情办好百姓身边的“小事”“小案”。

扎实开展“检察蓝”守护“生态绿”,充分发挥检察监督职能和检察一体化制度优势,与多地

检察院会签相关协作意见。近年来,办理生态环保领域公益诉讼案件200余件,督促修复治理草原林地500余亩,切实将党的领导优势转化为检察制度效能。

依托“春雨工作室”未检品牌,建立“一站式”办案中心,形成未成年人一体化办案模式,与12家单位成立未成年人司法保护宣教联盟,发布工作白皮书,联合开展校园专项监督活动,常态化开展法治宣讲170余场次,为未成年人筑牢保护“防线”。

今后,肃州区检察院将深入践行以人民为中心的发展思想,充分发挥检察职能,全力维护社会大局稳定,倾力办好检察为民实事,用心维护社会公平正义,提升队伍法律监督能力,以新业绩彰显党旗领航成效,推动新时代检察事业高质量发展。

方大炭素举行降本增效经验交流研讨会

11月5日,方大炭素板块2024年三季度降本增效经验交流研讨会举行。来自方大炭素、抚顺炭素、方大高新、眉山曙光、成都炭材、合肥炭素等企业的16名员工通过线上线下相结合的方式,分享了降本增效的优秀项目,共同探讨岗位降本的好办法、好措施、好经验。

在研讨会上,大家分享了“新接头线5号机异形接头自动加工”“优化装炉方案保质增产降成本”等降本增效项目。项目涉及工艺改进、设备改造、环境

优化、信息化提升、安全生产等内容,具有短小精悍、易于操作、以小见大的特点,展现了炭素板块各企业在降本增效工作中取得的最新成果。

方大炭素总经理张天军表示,各企业要互相学习借鉴降本增效过程中的好经验、好做法,把降成本思想贯穿于企业决策、经营、管理全过程,挖掘每个员工的潜力,为今年炭素板块全面完成生产经营目标任务作出积极贡献。

(洪万有 苏丽霞)

关于G2201兰州南绕城高速西果园立交至西固立交封闭施工的公告

为实施G2201兰州南绕城高速黄峪镇出入口新建项目工程,需对G2201兰州南绕城高速YK28+508处天桥进行拆除,施工期间对南绕城高速部分路段采取临时交通管制措施。现公告如下:

一、管制路段

G2201南绕城高速西固立交至西果园立交段双向封闭,G6京藏高速西宁、机场方向东行进入G2201南绕城高速大滩立交匝道封闭,G22青兰高速定西、榆中方向西行进入定远立交匝道封闭。

二、管制时间

2024年11月19日0时至2024年11月20日24时。

三、绕行线路

1.青海、中川机场、我省河西区前往榆中、定西方向的车辆,经树屏立交、忠和立交沿G30连霍高速、G22青兰高速通行。
2.青海、中川机场、我省河西区前往临夏、临洮方向车辆,从京藏高速河口收费站驶出,经兰永公路、折达公路通行。
3.银川、白银前往临夏、临洮方向车辆,从忠和立交沿G30连霍高速、G22青兰高速,经定远立交、西果园立交进入

G75兰海高速通行。

4.临洮、临夏前往青海、中川机场、我省河西区方向的车辆,经西果园立交、定远立交沿G22青兰高速、G30连霍高速、G6京藏高速通行,或从折红公路、G213国道、折达公路通行。
5.定西、榆中前往青海、中川机场、我省河西区方向的车辆,沿G22青兰高速、G30连霍高速、G6京藏高速通行。
6.定西、榆中前往临夏、临洮方向车辆,从定远收费站驶出,沿G309国道从和平南收费站进入高速公路通行,或从

兰州市公安局交通警察支队
甘肃省兰州公路事业发展中心
甘肃省公路航空旅游投资集团有限公司
高速公路运营管理兰州分公司
2024年11月12日

遗失 潘龙拥有的甘(2018)陇西县不动产第0000460号位于陇西县首阳镇南村永宁路南侧房屋不动产产权证,声明作废。